



Εργαστήριο Τεχνολογίες Διαδικτύου Επαναληπτική Άσκηση 5^η

Σας αναθέτουν να αναπτύξετε ένα μικρό web site για μία εταιρία ενοικίασης αυτοκινήτων. Το site θα πρέπει να αποτελείται από τουλάχιστον τρεις html σελίδες. Μία κεντρική, με γενικές πληροφορίες, μία με τα οχήματα που είναι διαθέσιμα και μία με τα σημεία εξυπηρέτησης πελατών. Υποχρεωτικά η κεντρική σελίδα θα έχει όνομα index.html, οι υπόλοιπες θα μπορούν να έχουν ότι όνομα θέλετε. Το site σας θα πρέπει να υποστηρίζει πλοήγηση, δηλαδή από την κεντρική σελίδα θα υπάρχει link για κάθε άλλη σελίδα του site σας. Επίσης, από κάθε σελίδα θα πρέπει να υπάρχει τρόπος επιστροφής στην κεντρική χωρίς να είναι απαραίτητη η χρήση των κουμπιών πλοήγησης του browser (back κλπ).

Οι σελίδες του site σας θα πρέπει να καλύπτουν, τουλάχιστον, τους παρακάτω περιορισμούς:

- Κάθε σελίδα, θα πρέπει να έχει ένα σύντομο αντιπροσωπευτικό τίτλο (title).
- Κάθε σελίδα, θα πρέπει να περιέχει στην αρχή της μία επικεφαλίδα μεγέθους 3. Εκεί θα αναφέρετε μία σύντομη περιγραφή για τη σελίδα (π.χ. στη σελίδα με τα οχήματα μπορείτε να γράψετε «Ο στόλος μας - τιμές») και αμέσως μετά θα υπάρχει μία οριζόντια γραμμή.
- Στην κεντρική σελίδα, θα πρέπει να υπάρχει μία παράγραφος με γενικές πληροφορίες για την εταιρία (π.χ. πότε ιδρύθηκε, πόσο οχήματα υπάρχουν διαθέσιμα, σε πόσες πόλεις ή χώρες δραστηριοποιείται κλπ).
- Στη σελίδα με τα σημεία εξυπηρέτησης, θα πρέπει να υπάρχει μία μη διατεταγμένη λίστα με τις πόλεις στις οποίες η εταιρία έχει παρουσία (σημεία εξυπηρέτησης).
- Η σελίδα με την περιγραφή του στόλου και τις τιμές, θα πρέπει να είναι οργανωμένη σε μορφή πίνακα. Ο πίνακας θα αποτελείται από 3 στήλες και θα πρέπει να περιέχει πληροφορία για τουλάχιστον 2 οχήματα. Σε κάθε γραμμή, η πρώτη στήλη θα περιέχει μία μικρή φωτογραφία του οχήματος (Google is your friend), η δεύτερη τη μάρκα και το μοντέλο του οχήματος ενώ η τρίτη το κόστος της ημερήσιας ενοικίασης σε ευρώ.

Όλα τα αρχεία που θα φτιάξετε, θα πρέπει να αποθηκευτούν σε ένα συγκεκριμένο φάκελο με όνομα τον αριθμό μητρώου σας, στην επιφάνεια εργασίας του υπολογιστή που δουλεύετε. Αφού τελειώσετε, θα πρέπει να συμπίεσετε τον φάκελο και να τον στείλετε μέσω e-mail.

Βαθμολόγηση

Στον παρακάτω πίνακα μπορείτε να δείτε τον τρόπο βαθμολόγησης.
Επομένως, σε αντίστοιχη άσκηση στην τελική εξέταση, για να πάρετε προβιμάσιμο βαθμό (τουλάχιστον 5), θα πρέπει να συγκεντρώσετε τουλάχιστον 46 μόρια.

Προσοχή: Στην τελική εξέταση **δεν** θα έχει μόνο HTML, δώστε βάση στα επόμενα εργαστήρια, καθώς με την HTML θα συγκεντρώνετε **μόνο** 50 μόρια!

3 HTML σελίδες με σωστά ονόματα	15
Πληρότητα και ορθότητα HTML σελίδων (head, body κλπ)	10
Πλοήγηση	15
Title	5
Επικεφαλίδα 3	5
Οριζόντια γραμμή	5
Παράγραφος κεντρικής	10
Λίστα	10
Πίνακας	10
Εικόνα στον πίνακα	10
Υποστήριξη Ελληνικών	5
Σύνολο	100